Valószínűségszámítás – megoldások
Eseményvalószínűség: Vizsgálandó események száma osztva az összes lehetséges kimenetellel.

Pl: Mi a valószínűsége a 6-os kockadobásnak? 1 esemény a 6 közül: p = 1/6

Pl: Mi a valószínűsége 2 pénzdobásból, hogy különbözőek legyenek?

Összes esemény: FF, FI, IF, II (4 darab), Vizsgált esemény: FI, IF (2 darab); valószínűség: 2/4 = 1/2

1. Egyszerre dobunk fel három érmét. Mi annak a valószínűsége, hogy mindegyiknek ugyanaz az oldala kerül felülre?
Hiába dobjuk fel ezeket egyszerre, az érmék különbözőek.

Összes esemény: 8 (FFF, FFI, FIF, FII, IFF, IFI, IIF, III)
Vizsgált események: 2 (FFF, III) ( Valószínűség: 2/8 = 1/4
2. Két teljesen egyforma, külsőre megkülönböztethetetlen kockát feldobunk, a dobott számok összegét tekintjük. Mekkora annak a valószínűsége, hogy a dobott számok összege 7?
p = 6/36 = 1/6
3. Két dobókockával dobunk, a dobott számok összegét tekintjük. Melyik esemény valószínűbb?

Összes esemény: 36 darab
A esemény: a dobott számok összege legalább 10;

10 az összeg – 3 esetben (4+6, 5+5, 6+4)

11 az összeg – 2 esetben (5+6, 6+5)

12 az összeg – 1 esetben (6+6) ( összesen 6 eset

Valószínűség: p = 6/36 = 1/6
B esemény: a dobott számok összege legfeljebb 4.

p = 1/6
4. Három kupactársad futóversenyt rendez. Mekkora az esélye annak, hogy előre eltaláld azt, hogy milyen sorrendben érkeznek be a célba?
p = 1/6
5. Mekkora az esélye annak, hogy helyesen töltöd ki a 13+1-es TOTÓ szelvényt?

Összes eset: 3×3×3×… = 314 ( p = 1 / 314
6. Melyiket vállalnád inkább?
– Kihúzok egy ászt a 32 lapos magyarkártya csomagból
p = 4/32 = 1/8
– Dobok egymás után 2 hatost a dobókockával
p = 1/36
– Dobok egymás után 3 írást egy pénzérmével
p = 1/8
– Kitalálom egy illető telefonszámának utolsó számjegyét
p = 1/10
7. A termtud teszt 5 kérdésből áll, mindegyik kérdésnél 4 lehetőség közül kell kiválasztani a helyes választ. Ahány helyes választ adsz, annyi lesz az osztályzatod. Sajnos nem készültél, csak véletlenszerűen tudsz válaszolni.

Mennyi az esélye annak, hogy mégis jelest kapsz?

p = 1 / 45
Mennyi az esélye annak, hogy nem lesz a dolgozatod elégtelen?
Nehezebb feladat, kiszámítandó hogy hány eset lehet, ha mindegyik válasz helytelen (35), ha lehet egy helyes válasz (5×34), ezek összegét kivonva az összes lehetséges válaszok számából megkaphatjuk a vizsgálandó esetek számát (amikor nem lesz a doga elégtelen).
